



*Parlamentul României*  
*Senat*

**INTERPELARE**

**Adresată:** Către Nicolae-Ionel CIUCĂ - Prim ministru

**De către:** Senator AUR Evdochia Aelenei

**Circumscripția electorală:** nr. 14 Constanța

Sedința Senatului României din data de: **07.06.2023**

**Obiectul interpelării:** *Guvernul Ciucă procedează ca Arvinte cu anteriorul său*

Domnule Prim ministru,

Suntem informați de mass media că v-ați hotărât ca pe finalul mandatului dumneavoastră să promovați o Ordonanță guvernamentală prin care, citez: *"Guvernul îi lasă pe fermieri cu ochii în soare. Le taie din despăgubirile de secetă"*.

Dacă este așa atunci nu cred că se găsea un loc mai prost din care să se taie finanțarea. Înțeleg că ați adus Guvernul în situația de a căuta cu disperare bani pentru domolirea nemulțumirilor sociale. Dar să iei două treimi din despăgubirile cuvenite fermierilor după ce aceștia au fost o dată păgubiți de secetă, a doua oară de dumpingul cerelelor ucrainene reprezintă bomboana pe coliva agriculturii românești. Această acțiune se înscrie în lungul șir de decizii stupide care a caracterizat guvernarea statului din ultimii ani.

Da, sunt găuri și constrângeri bugetare, profesorii trebuie salarizați corespunzător muncii depuse, dar cu un minim efort și bunăvoință se puteau găsi zeci de locuri mai potrivite pentru reducerea risipei financiare.

Cheltuim prea mult cu statul român, cu structurile sale de funcționare și administrare parazitare, lăbărtate, de huzur bugetar și ineficiente.

Nu doresc să mă substituie eu guvernului pentru a indica de unde să se facă economii, cum să fie banii publici mai bine distribuiți și investiți, dar un lucru est clar; fermierii erau îndreptățiți și aveau mare nevoie de banii din despăgubiri. Analizați mai bine domnule premier cheltuielile publice și veți găsi sume îndestulătoare pentru nemulțumirile sociale, pentru agricultori dacă doriți ca românii să acorde încredere deciziilor guvernamentale!

În concordanță cu cele de mai sus, solicit o informare din partea Guvernului care să prezinte argumentele care au stat la baza deciziei de reducere a sumelor destinate despăgubirilor cuvenite agricultorilor de secetă avînd în vedere necesitatea ca România să stimuleze dezvoltarea agriculturii și a industriei agroalimentare.

Aștept răspunsul dumneavoastră în scris la Senatul României.

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –  
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**